
Na podlagi 50. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt,  Ur.  list  RS, št.  33/07) in 7. člena 
Statuta Občine Lukovica (Ur. vestnik Občine Lukovica, št. 1/01) župan Občine Lukovica s tem

JAVNIM NAZNANILOM

obvešča javnost o javni razgrnitvi 

dopolnjenega osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu 
območja B1 Blagovica

in

dopolnjenega osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu 
območja B2 Blagovica

I.
Javno se razgrne:

1. dopolnjen osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu območja B1 
Blagovica (Ur. vestnik Občine Lukovica, št. 4/03) in dopolnjen osnutek Odloka o spremembah in 
dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu območja B2 Blagovica (Ur. vestnik Občine Lukovica, št. 
4/03),  ki  ju  je  marca 2009  izdelala  Regijska  razvojna  družba  d.o.o.,  Domžale  (v  nadaljevanju: 
spremembe in dopolnitve obeh UN);

2. povzetek za javnost;
3. obrazložitev in utemeljitev sprememb in dopolnitev obeh UN;
4. strokovne podlage, na katerih temeljijo rešitve dopolnjenega osnutka sprememb in dopolnitev obeh 

UN.

II.
Spremembe in dopolnitve UN se nanašajo na celotno območje veljavnega UN B1 Blagovica in UN B2 
Blagovica  v  skupni  velikosti  cca  8,8  ha,  kot  je  opredeljeno  v  planskih  dokumentih  občine  Lukovica. 
Spremembe  in  dopolnitve  obeh  UN  temeljijo  na  oblikovanju  izhodišč  za  razvoj  optimalne  poselitve 
naselja,  ki  je  v  preteklosti  stagniralo  zaradi  državnih  infrastrukturnih  omrežij  in  objektov.  Načrtovane 
spremembe in dopolnitve se nanašajo na določitev novih gradbenih parcel (zemljišča namenjena gradnji), 
funkcionalnih in oblikovalskih rešitev, spremembe podrobnejše namenske rabe in notranjega prometnega 
omrežja.  Predmet  sprememb  in  dopolnitev  je  oblikovanje  meril,  pogojev  in  ukrepov  za  realizacijo 
prostorskih rešitev, na podlagi katerih bo možna konkretna umestitev posegov v prostor, uskladitev že 
izvedenih posegov ter ohranitev zelenih površin.

III.
Javna razgrnitev bo trajala v času

od 20. aprila 2009 do 22. maja 2009.
Gradivo iz I.  točke bo javno razgrnjeno v prostorih Občine Lukovica,  Stari  trg 1, 1225 Lukovica in v 
Kulturnem domu Blagovica, Blagovica 7, 1223 Blagovica, objavljeno pa bo tudi na spletni strani Občine 
Lukovica: http://www.lukovica.si.
Javna obravnava bo potekala dne 07. maja 2009, z začetkom ob 17.30 uri v telovadnici Podružnične 
osnovne šole Blagovica, Blagovica 33, 1223 Blagovica.

IV.
Med javno razgrnitvijo in javno obravnavo ima javnost pravico dajati mnenja, pripombe in predloge na 
dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev obeh UN. Pripombe in predlogi se lahko podajo pisno na 
mestu javne razgrnitve kot zapis v knjigo pripomb in predlogov (Lukovica - v delovnem času občinske 

http://www.lukovica.si/


uprave; Blagovica – vsak delovni dan od 7. do 15. ure, v sredo do 17. ure), pisno ali ustno na javni 
obravnavi, lahko pa se pošljejo na naslov Občina Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovica.

Rok za pripombe k razgrnjenemu gradivu poteče zadnji dan razgrnitve.

Občina Lukovica bo preučila pripombe in predloge javnosti in do njih zavzela stališča, ki jih bo objavila na 
spletni strani Občine Lukovica: http://www.lukovica.si ter z njimi pisno seznanila lastnike zemljišč glede 
pripomb in predlogov, ki jih bodo izrazili v okviru javne razgrnitve.

V.
To javno naznanilo se objavi na svetovnem spletu, v občinskem glasilu Rokovnjač in na krajevno običajen 
način.
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Datum: 16.03.2009

Župan
                Matej Kotnik, l.r. 
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